

[首頁](#)[信箱](#)[新聞](#)[股市](#)[名人娛樂](#)[氣象](#)[運動](#)[App 下載](#)[購物中心](#)[商城](#)[拍賣](#)[更多](#) ▾[新聞搜尋](#)[網頁搜尋](#) [登入](#) [信箱](#)

看電影學科學 寓教於樂

台灣新生報 作者【記者潘鴻志、潘昱帆／新北報導】 | 台灣新生報 – 2015年7月7日 上午12:00

新北市政府教育局近幾年來大力推廣科學教育，一○四年度更擴大辦理暑期科教活動，以「三環加三線」為主軸，共舉辦七大主題活動，提供近四○○個名額，讓新北市的孩子能以寓教於樂的方式提升對科學教育的興趣。

有鑑於近年科幻電影的興起，今年的暑期科教活動也特別與知名科學教育網站「Adion・蝦蝦科學小教室」合作，以「電影線 | 看電影學科學」活動帶領學生從電影片段了解科學的奧妙與原理。

首映場在三峽民義國小登場。在專業且經驗豐富的陳俊中老師帶領下，讓學童探索神秘的太空、了解各種太空任務如何進行，一睹最先進的科技發明以及在軍事、生活上的運用，也解析生物的演化、電影特效的製作方式及未來交通等知識。

教育局表示，後續將在三重光榮國小、瑞芳國中、汐止國中、中和興南國小、板橋重慶國中、淡水國中、新莊泰山高中等校，分別針對國小、國中及高中職生舉辦七場科幻電影放映活動。

民義國小校長黃國柱表示，隨著科技日新月異，科學教育越來越重要。感謝新北市教育局提供難得的機會，共同合作暑期科學教育活動，讓孩子有更多學習的機會。

文教最多瀏覽

[這班30人都上全球前50名大學](#) 1日前

[台東唯一呂真甄選入師大附中科院學班](#) 2日前

[北醫大祭獎學金 招護理新血](#) 3日前

[身障牛轉銜博覽會 告訴你求職陷阱](#) 2日前

[台大跟進台師大 廢量化操行成績](#) 1日前

[學英語 沈坤照捐千萬力挺](#) 3日前
